

7个月了!

追踪报道

小区无主构树倾斜没人管?

□记者 杨尊尊

本报讯 小区内直径约40厘米的构树根部腐烂倾斜歪到居民楼上,存在安全隐患,却一直没人管(本报5月5日A6版曾作报道)。近日,市民卫先生再次致电本报,7个月过去了,小区倾斜的构树仍没有人做任何处理,现在,倾斜得更厉害了。

卫先生家住市建设路与中兴路交叉口西北角中兴北路(西)17号院。昨天上午,记者在该院看到院内2号楼共有6层,楼南侧一棵直径约40厘米的构树因根部一侧腐烂,向

北严重倾斜,树冠的枯枝大部分抵在2号楼楼体上。“四五月时,树枝还只盖住四楼和五楼,现在都垂到二楼了,一刮风,树枝来回动,真怕把窗户上的玻璃弄破。再说,万一树倒了砸到人咋办?”卫先生说,小区没有物业和业主委员会,他和邻居看着倾斜的构树干着急,却不知该怎么办。

今年5月,本报记者曾就此事咨询市园林处绿化队工作人员,他们称只负责行道树的管理,像这类庭院内的无主树,如果对居民的生活造成影响,居民可自行砍伐,不需要申请砍伐许可证。由于该院没有物业和业主委

员会,当时本报记者曾向新华区中兴路街道文化宫社区反映此事,工作人员表示会“尽力协调”。

7个月过去了,这棵树倾斜得越来越严重,究竟该怎么处理?记者当天上午再次来到文化宫社区询问,工作人员郑女士告诉记者,卫先生所住小区属于老旧小区,院内空间狭窄,不容易砍伐,再加上砍伐树木要花钱,小区内有不少租户,让大家凑钱砍伐很困难。“上次晚报报道后我们想着问问谁愿意要这棵树可以砍走,但是没人要。我们再向领导反映反映,看到底咋办。”郑女士说。

郟县、石龙区开展普法宣传

□记者 孙书贤 张鸿雨

本报讯 昨天上午,郟县、石龙区各单位分别在郟县行政路中段、石龙区人民广场举行普法宣传活动。

当天上午,记者在郟县县城行政路中段看到,郟县司法局、公安局、检察院等30多家宣传单位的展位前,工作人员接待前来咨询的居民,给过往行人发放法律法规宣传资料。当天上午8点半,记者来到石龙区人民广场时,石龙区法院、检察院、市三十二中等单位的展台前已经有群众在咨询或翻阅宣传资料。

当天,郟县共发放法律法规宣传手册、资料10000多册(份),接待法律咨询300多人次。石龙区共发放《当事人诉讼权利义务》《生活中的小案例》等普法资料1200余份。

追踪报道

石龙区仁单位为房争光筹资1.2万元

□记者 张鸿雨

本报讯 “谢谢大家,今天早上医院还在催费,有了这些钱这几天我就不用愁了。”昨天中午,房争光的妻子王亚培拉着石龙区民政局局长袁东娜的手激动地说。

37岁的房争光身患尿毒症4年多,家里欠下十五六万元的债务。11月20日,房争光病情突然加重,转至郑州大学一附院,后因治疗费高昂,回市二院治疗。

12月1日,经本报报道后,他的病情引起石龙区社会各界人士的关注。

昨天,石龙区民政局临时筹措1万元救助金,同时石龙区龙兴街道办事处工作人员、石龙区公安局龙兴派出所工作人员也分别为其捐款1000元。当天上午,石龙区三个单位的代表将1.2万元送至房争光妻子手中。

舞钢市重拳整治“黑校车”

□记者 杨德坤

本报讯 12月1日,舞钢市公安交警部门联合教育部门对辖区存在的“黑校车”违法运行行为施以重拳予以打击,为广大学生出行提供安全保障。

12月1日,胡某驾驶号牌为豫DEC657的小型普通客车由舞钢市杨庄乡岗李村欣欣幼儿园出发,由南向北行驶至该乡贾庄路口时,因使用未取得校车标牌的车辆从事校车服务且严重超过额定成员的违法行为被执勤民警当场查获。经核实该车核载9人,实载15人,其中幼儿园的孩子13人。根据有关法律规定,胡某因涉嫌危险驾驶罪已被刑事拘留。

当天,舞钢市决定对辖区存在的逾期未报废或逾期未检验、“三无”及农用车辆接送学生等“黑校车”问题开展统一行动。



交通安全日 街头倡遵规

昨天,文明交通志愿者在市区南环路与中兴路交叉口向市民讲解交通法规知识。昨天是“全国交通安全日”,由多家企事业单位员工、街道社区居民组成的文明交通志愿者来到市区主干道和主要道路交叉口,向过往市民发放交通法规宣传材料,引导大家自觉遵守交通法规。

本报记者 李英平 摄

恶意透支信用卡 迟滞归还被判刑

□记者 赵志国

本报讯 如今,信用卡消费已经成为一种主流的消费形式。信用卡的持卡人可以在余额不足的情况下提前消费,但如果恶意透支信用卡,不仅损害了自己的个人信用度,还会被追究刑事责任。11月30日,石龙区居民陈某因恶意透支信用卡,被石龙区法院以信用卡诈骗罪判处刑罚。

据了解,2014年11月18日,家住石龙区的陈某在宝丰县农行申请办理了一张信用额度为5万元的金穗贷记卡。2015年9月2日、9月3日,陈某在郑州两家商场先后刷卡共消费5万元。持卡消费后,陈某没有按期还款。从2016年2月8日起,银行多次向陈某催收欠款,5月27日,陈某归还6500元,直至2016年7月20日陈某又归还了25440.5元。由于陈某迟迟不归还信用卡本金,发卡银行

向警方报案。今年9月2日,陈某被公安机关抓获,归案后,陈某归还了透支的余款18059.5元及全部利息。

石龙区人民法院审理后认为,被告人陈某的行为已构成信用卡诈骗罪。归案后,陈某如实供述犯罪事实,且偿还了全部透支款息并取得发卡行的谅解,可从轻处罚。陈某被判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金2万元的判决。

郟县人民法院拍卖公告

我院定于2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郟县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@paimai_h5_1.0),户名:河南省郟县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

联系电话:0375-2761876
联系地址:河南省平顶山市郟县行政路郟县人民法院执行局

郟县人民法院
2016年12月3日

公告

尊敬的天安名郡25#、28#、31#、33#楼的客户(或业主):

您好!您所购买(或认购)的楼栋项目已“五证齐全”,工程主体结构即将封顶。目前大多数客户已经办理完商品房买卖合同网签备案合同,但由于部分客户电话一直无人接听,或更换电话号码未及时通知我公司变更信息,故还有部分客户没有前来办理。还没有前来办理商品房买卖合同网签备案合同的上述4栋楼客户,请务必于2016年12月15日前携带相关证件及资料到天安名郡客户接待中心办理签订商品房买卖合同网签备案合同的相关手续。逾期未能前来办理者,不再享受原优惠价格,将统一按照商品房市场价格销售!特此公告!

客户接待中心地址:一矿体育馆后寺沟新村C1门东侧
项目地址:一矿路北段东侧(平煤林场旁)
证件及资料准备详情请致电:0375-2163333、2183333

河南天郡置业有限公司
2016年12月3日

鲁山县一弯道 大货车爆胎侧翻

□记者 胡耀华

本报讯 12月1日中午,311国道鲁山县库区乡对角沟路段一辆大型货车由东向西行驶中突然爆胎,车辆侧翻。

昨天上午,记者在现场看到,事发现场是一个弯道,车身仍在地面上放置,损坏严重的车头已被摘下,车头一侧的两个车轮爆胎,轮毂变形,几名维修人员忙着维修。附近一位村民向记者叙述了当时的情景,当时这村民突然听到两声巨响,抬头看到一辆车翻在路旁,幸运的是司机并无大碍。

昨天上午,记者致电鲁山县公安交警大队民警询问事故情况,警方表示,可能是单方事故,没有接到此事故报警。